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ACTA N° 007-2022-S.O.4-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 18 DE FEBRERO 2022. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-
2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario 
N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera 
conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios informáticos, de 
telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no presencial. 
 
Siendo las 11:00 horas del día 18 de febrero del 2022, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Mg. Guido Merma Molina, Dr. Walter Zans 
Arimana, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco 
Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; 
Sr. Edson Leonid Montes Acosta, Sr. Kevin Alfredo Fuentes Ardiles; invitados Dra. Lina 
Argote Lazon Directora de la Unidad de Posgrado, Dr. Humberto Rubén Huanca Callasaca 
Director (e) de la Escuela Profesional de Contabilidad, Dr. Raúl Walter Caballero 
Montañez Director (e) de la Unidad de Investigación; interviniendo como Secretario 
Académico el Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, quien a las once horas pasa la lista de 
asistencia comprobando el Quorum Reglamentario;  
 
 

AGENDA 
 

I. LECTURA DE ACTA: 


 ACTA N°005-2022-S.O.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/02/2022 

 ACTA N°006-2022-S.E.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 11/02/2022 

 
II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 
IV. PEDIDOS: 
V. ORDEN DEL DIA: 

 
1. Apertura, inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-3, para 

optar el Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis 
Con Ciclo Taller de Tesis.  
 

2. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2022-3, para 
optar Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con 
Ciclo Taller de Tesis.  
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3. 9 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público, 
modalidad de Tesis Con Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente 
de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio 
Virtual N°005-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

4. 37 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por 
el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña Huamán, 
mediante Oficio Virtual N°006-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

5. 2 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público, 
modalidad de Tesis Sin Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente 
de la Comisión de Grados y Títulos Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio 
Virtual N°007-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 
 

I. LECTURA DE ACTAS: 
 

 ACTA N°005-2022-S.O.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/02/2022 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 
N°005-2022-S.O.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/02/2022. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, la presente Acta se ha compartido con los 
miembros del Consejo de Facultad, sometemos a consideración al pleno del 
Consejo de Facultad si hubiera alguna observación, atingencia o agregado, no 
habiendo ninguna observación se aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR, ACTA N°005-2022-S.O.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 04/02/2022. 
 

 ACTA N°006-2022-S.E.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 11/02/2022 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 

N°006-2022-S.E.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 11/02/2022. 

 
Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente consultamos al pleno del Consejo 
de Facultad si hubiera alguna observación a la presente Acta, sin ninguna 
observación queda aprobado por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°006-2022-S.E.-3 CFCC/VIRTUAL de fecha 11/02/2022 
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II. DESPACHOS: 

NO HAY. 
 

III. INFORMES: 
 
Mg. Marco Reyes Zelada, hay dos documentos que he presentado, uno como 
presidente de la Comisión del Manual de Organización y Funciones (MOF) de la 
Facultad que se ha trabajado con los miembros de la citada comisión y el otro 
documento es un informe en relación a la presencialidad del siguiente Ciclo, donde 
teniendo el informe escrito de la Oficina de Servicios Generales, de la Oficina de 
Tecnologías de la Información y Comunicación (OTIC) de la Facultad y una 
evaluación hecha conjuntamente con el Dr. Humberto Huanca concluimos que aún 
no es posible regresar a la presencialidad, indicar que estos dos documentos están 
en su despacho Sr. Decano.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, respecto al MOF tuve una reunión con la Oficina 
de Planificación y Presupuesto, consulte sobre la vigencia del MOF y me  
informaron que los MOF desaparecen, ante esto solicite que me remitieran el 
marco legal donde se señala que ya los MOF desaparecen y al parecer estarían 
reemplazados por el Manual de Operaciones, la Oficina de Planificación quedo de 
remitir este marco legal que justifica esto, pero hasta el momento no ha llegado 
nada, voy a formalizar a través de un Oficio esta solicitud y a raíz de esto vamos a 
tomar una decisión. Agradecemos a la Comisión porque ya actualizaron el MOF de 
la Facultad.  
 
Por otro lado, la Resolución Viceministerial N°015-2022-MINEDU regula el 
retorno gradual  a las clases presenciales o semipresenciales, en base a esto es que 
se había solicitado al Director del Departamento Académico que en coordinación 
con el Director de Escuela puedan presentar una propuesta, el día de ayer hubo 
Consejo Universitario y en la agenda estaba establecido la aprobación de la 
Directiva para el retorno a la clases presenciales o semipresenciales de esa lectura 
se concluye que las que estarían volviendo a clases presenciales son las Facultades 
de Ingeniería que tiene cursos en laboratorios o talleres. La Facultad de 
Contabilidad va optar por seguir con las clases virtuales, la citada Resolución 
Viceministerial no nos obliga a regresar a la presencialidad y debe ser por esto que 
las Oficinas del Departamento Académico y Escuela Profesional se haya 
pronunciado; en todo caso lo estudiaremos y si hay necesidad de convocar a una 
sesión de Consejo de Facultad para aprobar planteamientos se hará o esperamos 
que se pronuncie la Universidad, en  la nueva Currícula de la Facultad tenemos 
cursos de Paquetes Contables en ese escenario si sería conveniente que los 
alumnos asistan a la Facultad para hacer uso de los laboratorios y el software. 
 
Mg. Marco Reyes Zelada, coincidimos con usted la opinión final Sr. Decano y la 
ventaja de este trabajo es que hemos obtenido información objetiva del porque no, 
y más adelante lo veremos en detalle.   
 



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

4 
Karina R.U. 

Sr. Edson Montes Acosta, Sr. Decano como tercio estudiantil y representante nos 
tomamos el atrevimiento de hacer una encuesta para definir cuál es la situación 
de los estudiantes de la Facultad en relación a este tema de volver a la 
presencialidad, hemos visto casos interesantes y otros preocupantes hemos 
contado con la participación de 426 estudiantes y este fue el resultado: 66% da 
preferencia a las clases virtuales, 25% clases semipresenciales y 11% prefiere la 
presencialidad; entre sus motivos para volver a la presencialidad indican que esto 
se acomoda a sus horarios de trabajo, por motivos de familiares vulnerables, 
debido a la perdida de sus familiares ellos han asumido la responsabilidad de sus 
familias y si se regresara a la presencialidad tener en cuenta los protocolos de 
bioseguridad y limpieza de la Facultad. 
 
Asimismo, indicar que 80% de los alumnos encuestados se encuentra en Lima y el 
20% se encuentra en provincia, 78% de alumnos trabaja en Lima y 22% trabaja 
en provincia, 74% tiene familiares vulnerables y 25% menciona que no, 63% no 
perdieron familiares, y 36% menciona que sí perdieron a un familiar; para 
finalizar se realizó una pregunta sobre que mejoraría en la Facultad a lo cual 
respondieron en resumen la implementación de protocolos de bioseguridad y 
mejor ambiente de baños y limpieza de la Facultad.    
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, como se ha mostrado las estadísticas la mayor 
parte de alumnos prefiere  las clases virtuales. 
 
Sr. Edson Montes Acosta, vamos a remitir un informe a los miembros del Consejo 
de Facultad, para que puedan acceder a esta información.  
 
Mg. Guido Merma Molina, me parece relevante la información que ha planteado 
el Est. Edson Montes, hay alguna información un poco distinta de la que 
mencionábamos, cada cuatro uno está fuera de Lima de los estudiantes, igual de 
cada tres uno tiene un familiar fallecido; iba a sugerir lo que al final el Est. Edson 
Montes ha señalado que se estructure un documento para acceder a esta 
información que pienso es un informe objetivo que sale de una muestra 
representativa de los estudiantes y también podría servir de soporte para las 
intervenciones del Sr. Decano en Consejo Universitario (CU), entiendo que este 
tema no va desarrollarse a nivel de Facultad tendría que establecerse a nivel de 
CU, creo que debería trabajarse en base a datos reales como esta encuesta lo 
ofrece.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, quedo pendiente el informe que  estaba 
relacionado con la OTIC-UNAC esta semana hemos tenido una grata noticia de la 
OTIC que ya había concluido un trabajo bastante esperado para algunos de los que 
queremos la modernización de la Universidad en lo que refiere a los tramites tanto 
administrativos como académicos, resulta que ya se tiene un Sistema de Gestión 
Documental (SGD) un sistema que nos permite hacer el seguimiento de los 
tramites documentarios que se realizan a nivel de Universidad, estuve en la 
presentación del Sistema y consulte si esto tenía relación con los tramites que 
realizan los estudiantes o egresados como bachillerato, Título Profesional, Ciclos 
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de Tesis y nos indicaron que este sistema no compromete los tramites que realizan 
los estudiantes o egresados, yo felicite esta iniciativa pero indique que esto solo 
representa un 1% de los tramites que se realizan en la Universidad porque el 99% 
está vinculado a la gestión que hacen los estudiantes, ante esto la OTIC nos solicitó 
que podamos alcanzar la lógica de estos trámites y como ya había informado en 
varias sesiones de Consejo de Facultad que estábamos a la espera de una empresa 
que elabore el Sistema de Planificación de Recursos Empresariales (ERP) de la 
Facultad ya se tenía la lógica de estos trámites, le alcance tres archivos de Excel a 
la OTIC relacionados al trámite de titulación y nos indicaron que desde el día Lunes 
se realizarían estos tramites no por el SGD sino por el Sistema de Gestión 
Administrativa (SGA) es decir si esto es así, habríamos avanzado 
exponencialmente en nuestros tramites, esperaremos el día lunes o martes que se 
presente este sistema.  
 

IV. PEDIDOS: 
NO HAY. 
 
ORDEN DEL DIA: 
 

1. Apertura, inscripción y desarrollo del Ciclo Taller de Tesis 2022-3, para optar el 
Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo Taller 
de Tesis.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del punto 
1 de la orden del día.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, estamos siempre revisando la demanda de los 
egresados de pretenden titularse por esta Modalidad de los Ciclos Talleres de 
Tesis, ya se completó la cantidad mínima y amerita la apertura del grupo 3, 
tenemos que atender esta demanda que está inscrita dentro del marco legal 
correspondiente, solicito al Consejo de Facultad la apertura de este Ciclo Taller de 
Tesis 2022-3, se aprueba por unanimidad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  
Mg. Guido Merma Molina, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado.  
Dr. Walter Zans Arimana, aprobado. 
 
ACUERDO: 
APROBAR LA APERTURA, INSCRIPCIÓN Y DESARROLLO DEL CICLO TALLER 
DE TESIS 2022-3, para optar el Título Profesional de Contador Público por la 
Modalidad de Tesis Con Ciclo Taller de Tesis.  
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2. Designación del Coordinador del Ciclo Taller de Tesis Virtual 2022-3, para optar 
Título Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo Taller 
de Tesis.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, da lectura del punto 2 de la 
orden del día.  

 
Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente el Reglamento de Grados y Títulos 
y la Directiva del Ciclo Taller de Tesis, indican que el Decano hace la propuesta del 
Coordinador de los Ciclos Talleres de Tesis, en ese sentido para dar viabilidad 
propongo al Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, sírvanse pronunciar al respecto, 
se aprueba por unanimidad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  
Mg. Guido Merma Molina, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado.  
Dr. Walter Zans Arimana, aprobado. 
 
ACUERDO:  
APROBAR LA DESIGNACIÓN DEL MG. LUIS EDUARDO ROMERO DUEÑEZ, 
COMO COORDINADOR DEL CICLO TALLER DE TESIS 2022-3, para optar Título 
Profesional de Contador Público por la Modalidad de Tesis Con Ciclo Taller 
de Tesis.  
 

3. 9 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público, modalidad de 
Tesis Con Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de 
Grados y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°005-2022-
CGT/FCC/UNAC.  

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°005-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, es la formalidad que debemos de cumplir, hay 
un dictamen de la Comisión de Grados y Títulos y estos bachilleres se han 
graduado por la Modalidad de Ciclo Taller de Tesis, se tiene toda la 
documentación, todo está en orden y sugiero su aprobación, se aprueba por 
unanimidad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  
Mg. Guido Merma Molina, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado.  
Dr. Walter Zans Arimana, aprobado. 
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ACUERDO:  
APROBAR 9 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE 
CONTADOR PÚBLICO, MODALIDAD DE TESIS CON CICLO TALLER DE TESIS, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger 
Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°005-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

4. 37 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 
Presidente de la Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante 
Oficio Virtual N°006-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°006-2022-CGT/FCC/UNAC. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, también se trata de un trámite que el Consejo 
de Facultad está obligado a contemplar, se trata de bachillerato automático, se ha 
verificado que todos están dentro del Marco Legal que los regula, también sugiero 
su aprobación su pronunciamiento por favor, se aprueba por unanimidad.  

Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  
Mg. Guido Merma Molina, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado.  
Dr. Walter Zans Arimana, aprobado. 
 

ACUERDO: 
APROBAR 37 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO ACADÉMICO DE 
BACHILLER, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y 
Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°006-2022-
CGT/FCC/UNAC.  
 

5. 2 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público, modalidad de 
Tesis Sin Ciclo Taller de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de 
Grados y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°007-2022-
CGT/FCC/UNAC.  
 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°007-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente estos dos expedientes han 
cumplido los requisitos correspondientes que se señalan en el Reglamento de 
Grados y Títulos y el propio Estatuto, en nuestra Facultad también se gradúan por 
la Modalidad Sin Ciclo de Tesis solicito su pronunciamiento, se aprueba por 
unanimidad.  

Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

8 
Karina R.U. 

Mg. Guido Merma Molina, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado.  
Dr. Walter Zans Arimana, aprobado. 
 
ACUERDO: 
APROBAR 2 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE 
CONTADOR PÚBLICO, MODALIDAD DE TESIS SIN CICLO TALLER DE TESIS, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger 
Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°007-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 
11:44 horas.  


